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Ve Zlínském kraji opět dostaly prostor nové podnikatelské talenty. Devatenáctý ročník
akcelerátoru Můj první milion vyvrcholil slavnostním galavečerem v Technologickém
inovačním centru ve Zlíně, kde odborná porota ocenila nejlepší podnikatelské záměry
letošního ročníku.

Do programu se letos přihlásilo 69 projektů, z toho 26 v kategorii Vysoké školy a veřejnost a 43 v
kategorii středních škol. Účastníci během devítitýdenní akcelerační fáze rozvíjeli své nápady pod
vedením zkušených mentorů, kteří jim pomáhali s byznys plánem, marketingovou strategií
i přípravou prezentace pro investory a partnery.

„Můj první milion není jen soutěž o nejlepší podnikatelský nápad. Účastníkům dává možnost získat
praktické zkušenosti a nabízí odbornou zpětnou vazbu a kontakty, které mohou být klíčové pro další
rozvoj jejich projektů. Těší nás, že i po devatenácti letech vidíme ve Zlínském kraji tolik mladých lidí
a inovátorů s odvahou pustit se do podnikání,“ říká Adéla Kattauerová, regionální projektová
manažerka agentury CzechInvest pro Zlínský kraj.

Silní vítězové z řad studentů i veřejnosti 

V kategorii Vysoké školy a veřejnost zvítězil projekt TWINPLACE Rostislava Gregora a Romana
Látala, který přináší interaktivní 3D digitální dvojčata nemovitostí pro developery a realitní
kanceláře. Druhé místo obsadil projekt GAJDŌ zaměřený na moderní a pozitivní výchovu psů a třetí
příčku získala komunitní keramická dílna Je to hlína.

Mezi studenty středních škol zvítězil projekt Boostmail Vojtěcha Nerada z Obchodní akademie
Kroměříž, který se specializuje na e-mail marketing pro barbershopy s využitím umělé inteligence.
Druhé místo patřilo projektu LiNVi Adama Hlásného ze Střední průmyslové školy Zlín a třetí příčku
obsadil projekt VORIGO CUSTOMS Venduly Zámorské z Masarykova gymnázia Vsetín.

Vedle hlavních kategorií byly uděleny také speciální ceny za technologické inovace, udržitelný rozvoj
či nejlepší studentský projekt. Ocenění si odnesly i nejaktivnější škola a pedagog, kteří dlouhodobě
podporují podnikavost mladých lidí v regionu.

Můj první milion stál u zrodu více než 100 prosperujících firem 

Akcelerátor Můj první milion za 19 let své existence pomohl nastartovat řadu úspěšných
podnikatelských příběhů. Programem prošlo již 1 597 účastníků s 1 402 podnikatelskými
záměry, přičemž 116 z nich se proměnilo v reálně fungující firmy. Akci organizuje Technologické
inovační centrum Zlín za podpory Zlínského kraje, a dalších partnerů, jako jsou Univerzita Tomáše
Bati ve Zlíně, CzechInvest, Sdružení pro rozvoj Zlínského kraje, Monet + nebo Statutární město Zlín.
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